

**SHB 1349** - H AMD 47

By Representative Green

ADOPTED 3/09/2009

1 On page 4, line 2, after "necessary to" strike "reprove that  
2 element" and insert "~~((reprove that element))~~ prove such conduct  
3 again"

4

5 On page 4, line 33, after "necessary to" strike "reprove that  
6 element" and insert "prove such conduct again"

7

**EFFECT:** Makes a technical correction to remove the word  
"reprove" which does not mean "to prove again" and insert more  
accurate language.

--- END ---